



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ**  
**& ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ**  
**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ**  
**Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ Δ' ΑΘΗΝΑΣ**  
**ΤΜΗΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ**  
**ΑΓΩΓΗ ΥΓΕΙΑΣ**

Ν. Σμύρνη, 22 / 4 /2024  
Αρ. Πρωτ.: 4784

ΠΡΟΣ: Όλες τις σχολικές μονάδες  
Π.Ε. Δ' Αθήνας

ΚΟΙΝ: 1. Δ/νση Δ.Ε. Δ' Αθήνας  
2. Σύμβουλοι Εκπαίδευσης 4<sup>ου</sup> ΠΕΚΕΣ

Ταχ. Δ/νση : Συγγρού 165  
Ν. Σμύρνη 171 21  
Τηλ.: 2131617455-456  
Πληροφορίες : Δ. Μπεκατώρου  
e-mail: [dbekagogiygeias@gmail.com](mailto:dbekagogiygeias@gmail.com)

**ΘΕΜΑ: «Διαδικτυακό σεμινάριο : «Η Σεξουαλική εκπαίδευση στα πλαίσια της Αγωγής Υγείας»**

Η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δ' Αθήνας, , δια της Υπεύθυνης Αγωγής Υγείας, σε συνεργασία με την Υπεύθυνη Αγωγής Υγείας της Διεύθυνσης Π.Ε. Πειραιά, διοργανώνει διαδικτυακό σεμινάριο με θέμα:

**«Η Σεξουαλική εκπαίδευση στα πλαίσια της Αγωγής Υγείας»**

**Το Σεμινάριο θα διεξαχθεί διαδικτυακά την Τετάρτη 22 Μαΐου και ώρες 18:30-20:30**

Στόχος του σεμιναρίου είναι να αναλυθούν βασικές έννοιες γύρω από τη σεξουαλική αγωγή, να γίνει κατανοητός ο ρόλος των εκπαιδευτικών σε αυτή τη διαδικασία μάθησης και να παρουσιαστούν εργαλεία που οι εκπαιδευτικοί έχουν στη διάθεσή τους προκειμένου να ανταποκριθούν στον παιδαγωγικό τους ρόλο. Ως εκπαιδευτικό αντικείμενο θα οριστεί η σεξουαλική εκπαίδευση στα πλαίσια της αγωγής υγείας και θα συζητηθούν οι λόγοι για τους οποίους η εκπαίδευση αυτή υπολείπεται ακόμη των άλλων θεμάτων στο ελληνικό σχολείο. Οι εκπαιδευτικοί στα πλαίσια του σεμιναρίου θα έχουν χρόνο για να υποβάλλουν ερωτήσεις.

**Εισηγήτρια του Σεμιναρίου θα είναι η Μαργαρίτα Γερούκη PhD.**

Η Μαργαρίτα Γερούκη είναι εκπαιδευτικός και υπηρετεί ως Δ/ντρια στο 16<sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο Ρεθύμνου. Έχει διατελέσει Σχολική Σύμβουλος (2012-2018). Εκτός από παιδαγωγικές σπουδές, έχει Πτυχίο και Μεταπτυχιακό στην *Αγωγή Υγείας – Σεξουαλική Αγωγή* (Πανεπιστήμιο Jyväskylä /Φινλανδία), Διδακτορικό στην *Εκπαίδευση – Σεξουαλική Εκπαίδευση* (Πανεπιστήμιο Helsinki /Φινλανδία) και Μεταπτυχιακό τίτλο ειδίκευσης στην *Πολιτική Θεωρία και τα Ανθρώπινα Δικαιώματα* (Πανεπιστήμιο Κρήτης). Κύρια επιστημονικά της ενδιαφέροντα αφορούν τη Σεξουαλική Εκπαίδευση, τον Σχολικό Εκφοβισμό και τα δικαιώματα των σεξουαλικών

μειονοτήτων στα πλαίσια της Συμπεριληπτικής Εκπαίδευσης. Έχει παρουσιάσει τη δουλειά της σε επιστημονικά περιοδικά και συνέδρια. Έχει συγγράψει μία μονογραφία, δύο βιβλία με εκπαιδευτικό υλικό Σεξουαλικής Εκπαίδευσης και Bullying, ενώ το πρώτο της παραμύθι κυκλοφόρησε μόλις πρόσφατα. Είναι επικεφαλής της συγγραφικής ομάδας του βραβευμένου προγράμματος σεξουαλικής αγωγής, *Παίζω με το Φρίξο*, (βραβείο Αριστείας και Καινοτομίας προγράμματος Σεξουαλικής Αγωγής 2019 - Παγκόσμια Ένωση για τη Σεξουαλική Υγεία - WAS). Από το 2021 είναι μέλος της Επιστημονικής Επιτροπής για τη Σεξουαλική Εκπαίδευση του WAS.

Οι ενδιαφερόμενες/οι εκπαιδευτικοί παρακαλούνται να συμπληρώσουν την ηλεκτρονική φόρμα μέχρι την **Παρασκευή 17 Μαΐου 2024 έως τις 12:00 μ.μ.** στον σύνδεσμο:

<https://forms.gle/nSrTxD7XBiXh3mVe9>

(αν ο σύνδεσμος δεν ανοίγει αυτόματα, μπορείτε να τον αντιγράψετε και να επικολλήσετε στον φυλλομετρητή).

Οι εκπαιδευτικοί θα ενημερωθούν για τη συμμετοχή τους στο email που θα έχουν δηλώσει στην ηλεκτρονική φόρμα, **τη Δευτέρα 20 Μαΐου 2024.**

Στο email που θα λάβουν θα περιλαμβάνεται ο σύνδεσμος για την παρακολούθηση.

Θα χορηγηθούν βεβαιώσεις, μετά από πιστοποίηση της συμμετοχής των εκπαιδευτικών.

**Η Υπεύθυνη Αγωγής Υγείας:**

**Δήμητρα Μπεκατώρου**

**Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Π.Ε. Δ' ΑΘΗΝΑΣ**

**ΙΩΑΝΝΗΣ Ν. ΚΟΥΜΕΝΤΟΣ**